КНИГА ЖИЗНЕННОИ ПРАВДЫ

Всему миру известна книга Михаила Александровича Шолохова «Поднятая целина». Она была написана в период становления Советской власти

на Дону.

Роман М. А. Шолохова сразу вошел в жизнь необходимой книгой, стал наглядным пособием для крестьянства России, а позже — и многих других стран, когда их освобожденные народы шли по социалистическому пути газви-

нас в Афганистане книги М. А. Шолохова пользуются большой популярностью. И не удивительно, ведь то, что отображается в романах созвучно событиям, происходящим сегодня в нашей стране.

дарство. От того, как будут метновым, идет за ними. работать крестьянские кооперативы, зависит и развитие всей страны. У нас, как и в «Поднятой целине», крестьянам, строящим мирную жизнь, мешают бывшие феодалы, все контрреволюционное ребье А такие хутора, как Гремячий Лог, ставший полем смертельной борьбы бывшего питерского рабочего Семена Давыдова и белогвардейского офицера Александра Половиева, в нашей стране можно сегодня увидеть почти повсюду. Ценою своей жизни афганские партийцы, схожие с Давыдовым, утверждают правое дело, торжествует правда. Афганский народ верит нашим

Афганистан — аграрное госу- Давыдовым, Нагульновым, Раз-

Доказательство этому ганские Кондраты Майданниковы, которые решительно и навсегда распахивают вековые межи собственности, межи нищеты и недоверия друг к другу. В сомане, в конечном итоге, побеждают коммунисты, крестьянство, сплоченное вокруг них. У нас же борьба пока не окончена, борьба за светлое будущее народа. Но мы верим, что наступит день, когда будем читать в книгах о нынешних героях Афганистана, а наши дети будут жить, не видя горя и трудностей, под мирным и спокойным небом.

Башир ЛАЕК. Студент РГУ.

ГЕРОИ ШОЛОХОВА ВСЕГДА С НАМИ

Не впервые здесь, в небольшой библиотеке шко-лы рабочей молодежи № 3, собираются ростовсние комбайностроители, чтобы поговорить о литературе, обсудить любимые

А на днях в библиотеке состоялась читательская конференция, посвященная 50-летию выхода в свет книги «Поднятая це-лина» М. А. Шолохова.

Слесарь - сборщик механосборочного цеха № 4 Валерий Семушкин, фреверовщик модельного цеха Шахмурад Гаджиму-

ратов, грузчик <mark>автотранс-</mark> портного цеха Сергей Перепилицын, повар комбината питания Мария Клочкова увлеченно говорили на конференции о творчестве нашего великого земляка. Вспоминали, когда и как впервые встретились с героями его книг, какое они оказали влияние на формирование их гражданского мировоззрения. Молодые рабочие были единодушны: «Тихий Дон» и «Поднятая цели-на» — это по-настоящему великие книги. За 50 лет их герои не устарели, они близки и дороги каждому поколению лей

Рабочие Ростсельмаша проявляли в обсуждении творчества Шолохова глубоние знания и понимание тонкостей этой огромлитературы, подтверждая своей горячей любовью к ней бессмертие шолоховских книг.

Л. ШТОХМАН. Библиотекарь.

* * *

На снимня: ростсельмашевцы обмениваются мисниями после осмотра
выставки, посеященной 50. летию выхода в свет «Под-нятой целины». Фото Б. Каралкина.

